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БілоБЕрізькА  сільськА  рАдА
вЕрховинського рАйону івАноФрАнківськоЇ

оБлАстІ
виконАвчий комітЕт

рішЕння
Від  о9 червня  2020 року №31

Про затвердження Положення про уповноважену особу
за організацію та проведення спрощено.і. закупівлі

село Білоберізка

Керуючись статтею 42 Закону Укра.і.ни «Про місцеве самоврядування в
Укра.і.ні»,   ст.    11,14   Закону   Укра.і.ни   "Про   публічні   закупівлі"   з   метою
організаці.і.  та   проведення   спрощено.і.   закупівлі   товарів,   робіт   і   послуг
вартість   яких   перевищує   50   тисяч   гривень   через   електронну   систему
закупівель у Білоберізькій ОТГ, виконавчий комітет сільсько.і. ради:

в и р і ш и в:

1.  Затвердити Положення про уповноважену особу з публічних закупівель
Білоберізько.і. сільсько.і. ради ОТГ, згідно з додатком 1.

Голова
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цього рішення покласти на сільського голову

сільсько.і. ради О#д.ҐІванюк



додаток 1
до рішення виконавчого
комітету Білоберізько.і.
сільсько.і. ради ОТГ
від о9.06. 2020 р. №Ш

ПОЛОЖЕННЯ
про уповноважену особу з публічних закупівель Білоберізько.і.  сільсько.і. ради

об'єднано.і. територіально.і. громади Верховинського району івано Франківсько.і.
області

І. Загальні положення
1.ЦеПоложеннярозробленовідповідно      до      статті      11      Закону      Укра.і.ни      «Про
публічнізакупівлі»      (зізмінами     та     доповненнями)      івизначаєправовий     статус,
загальні організаційні  та  процедурні  засади  діяльності уповноважено.і.  особи,  а  також .іі.
права, обов'язки та відповідальність.
2.Уповноважена     особа          посадова     особа          Білоберізько.і.          сільсько.і.     ради
ОТГпризначена відповідальною        за        організацію        та        проведення процедури
закупівлі/спрощено.і. закупівлі згідно із Законом та відповідно до цього Положення.
3.Метою діяльності уповноваженоЇ  особи є організація та
проведення закупівлі/спрощено.і. закупівлі в інтересах замовника на засадах об'єктивності
та неупередженості.
4.Уповноважена    особа    у    сво.і.й діяльності керується    Законом,    іншими нормативно
правовими актами з питань публічних закупівель та цим Положенням.

ІІ. Засади діяльності та вимоги до уповноваженоЇ  особи '
2.1.Уповноважена особа здійснює свою діяльність на підставі цього Положення, Закону та
інших нормативноправових актів.
2.2.Уповноважена   особа   повинна   мати вищу освіту   не   нижче   ступіня   магістра.   У
залежності   від  обсягів  та  предмета  закупівлі уповноважена  особа  повинна  володіти
знаннями і навичками:

•    в  основах  сучасного  маркетингу,  кон'юнктуріринків товарів,  робіт і постіуг  та
факторах,   що впливають   на   .іі. формування,   а   також джерелах інформаці.і.   про
ринкову кон'юнктуру;

•     у чинних стандартах та технічних умовах товарів, робіт і послуг, які закуповуються
замовником;

•    у видах, істотних умовах та особливостях укладення догорів про закупівлю товарів,

робіт і послуг тощо.
2.3.Уразі визначення кількох уповноважених осіб розмежування.і.х повноважень              та
обов'язків визначається розпорядженням сільського  голови.
2.4. Не можуть визначатися або призначатися уповноваженими особами посадові особи та
представники учасників,       члени      .і.хніх сімей,       а      також народнідепутати Укра.і.ни,
депутати ВерховноЇ   Ради  Автономно.і. Республіки Крим  та  депутати місько.і.,  районно.і.  у
місті, районно.і., обласно.і. ради.                                                                                                                   '`.
2.5. Під час користування електронною системою закупівель уповноважена особа вносить
до    електронноЇ системи закупівель персональнідані,    надає згоду    на    Ї хобробку    та
оновлює такі дані  у  разі .і.х зміни.  Персональні дані,  внесені уповноваженою особою  до
електронно.і. системи закупівель, не оприлюднюються.
2.6. Замовник в особі  сільського
голови маєправопризначити декілька уповноважених осіб, за умови що кожна з таких



осіб буде відповідальною за організацію та
проведення конкретних закупівель/спрощених закупівель.
2.7.  У  разі  визначення  лише  одніє.і. уповноважено.і. особи  замовник,  в  особі  сільською
голови, має право визначити іншу особу, яка буде виконувати обов'язки уповноважено.і.
особи  в  разі  .іЇ   відсутності  (під  час  перебування  на  лікарняному,  у  відрядженні  або
відпустці тощо).
2.8. Визначення або призначення уповноважено.і. особи не повинно створювати конфлікт
між інтересами замовника та учасника чи між інтересами учасників спрощено.і. закупівлі,
наявність якого  може  вплинути  на об'єктивність  і  неупередженість  ухвалення рішення
щодо вибору переможця спрощено.і. закупівлі.
2.9.   Конфліктом   інтересів   вважається   наявність   приватного   інтересу   у   працівника
замовника чи будьяко.і. особи або органу, які діють від імені замовника і беруть участь у
проведенні  спрощено.і.  закупівлі  або  можуть  вплинути  на  результати  ціє.і.  спрощено.і.
закупівлі, що може вплинути на об'єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень
або  на  вчинення  чи  невчинення  дій  під  час  проведення  спрощено.і.  закупівлі,  та/або
наявність  суперечності  між  приватним  інтересом  працівника  замовника  чи  будьякоЇ
особи або органу, які діють від імені замовника і беруть участь у проведенні спрощено.і.
закупівлі  та  .іі.  службовими  чи  представницькими  повноваженнями,  що  впливає  на
об'єктивність або неупередженість прийняття рішень або на вчинення чи невчинення дій
під час проведення спрощено.і. закупівлі.
2.10.   Уповноважена  особа  для  здійснення  сво.і.х  функцій,  визначених  цим  Законом,
підтверджує свій рівень володіння необхідними (базовими) знаннями у сфері публічних
закупівель на вебпорталі Уповноваженого органу шляхом проходження безкоштовного
тестування.       Порядок       організаці.і.тестування       уповноважених       осіб визначається
Уповноваженим органом.
2.11.   Уповноважена   особа   під   час   організаціЇ    та   проведення закупівель/спрощених
закупівель повинна забезпечити об'єктивність та неупередженість процесу організаці.і. та
проведення закупівель/спрощених закупівель в інтересах замовника.
2.12.    Уповноважена    особа    під    час    виконання сво.і.х функційкерується наступними
принципами:

•    добросовісна конкуренція серед учасників;
•    максимальна економія та ефективність;
•     відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівлі;
•    недискримінація учасників;
•    об'єктивна та неупереджена оцінка пропозицій;
•    запобігання корупційним діям і зловживанням.

2.13 . Уповноважена особа:
•    планує закупівлі            та           формує річний

електронній системі закупівель;
•    здійснює вибір спрощеноЇ  закупівлі;

план            закупівель            в

•    проводить спрощені закупівлі;
•    забезпечує рівні умови для всіх учасників, об'єктивний та чесний вибір переможця

спрощено.і. закупівлі;
•    забезпечує складання, затвердження та зберігання відповідних документів з питань

публічних закупівель, визначених цим Законом;
•    забезпечує оприлюднення в електронній системі закупівель інформаці.і., необхідноЇ

для виконання вимог цього Закону;
•    здійснює інші ді.і., передбачені цим Законом.

Рішення уповноважено.і.   особи   оформлюються   протоколом   і3 зазначенням   дати йою
прийнятгя, який підписується уповноваженою особою.
2.14. Уповноважена особа має право:



брати   участь   у   плануванні видатків і визначенні   потреби   в   товарах,   роботах
і послугах, що будуть закуповуватися;
приймати рішення (з оформленням відповідного протоколу уповноваженоЇ  особи),
в    тому    числі рішення щодо необхідності виправлення технічних    (механічних,
формальних)  помилок,  допущених  при  внесенні інформаці.і.  про  закупівлю,  яка
оприлюднюється  на  вебпорталі Уповноваженого  органу;  узгоджувати  проекти
документів,    зокрема   договору   про    закупівлюз    метою   забезпечення    йог`6
відповідності    умовам спрощеноЇ закупівлі,    та    підписувати    в    межах    своєЇ
компетенці.і. відповідні документи;

•    вимагати та отримувати від службових осіб і підрозділів замовника інформацію та
документи, необхідні для виконання завдань (функцій), пов'язаних з організацією
та проведенням публічних закупівель;

•    брати участь у проведенні нарад, зборів з питань, пов'язаних з функціональними
обов'язками уповноважено.і. особи;

•    давати роз'яснення і консультаці.і. структурним підрозділам замовника     в     межах
своЇ х повноважень з питань, що належать до компетенціЇ  уповноважено.і. особи;

•    здійснювати інші ді.і., передбачені Законом.
2.15. Уповноважена особа (особи) зобов'язана:

•    дотримуватися   норм   чинного законодавства   у   сфері публічнихзакупівель   та
цього Положення.

ІП. Відповідальність
3,1.Уповноважена особа  несе персональну відповідальність за:

•    прийняті нею рішення і вчинені ді.і. (бездіяльність) відповідно до законів Укра.і.ни;
•    повноту    та    достовірністьінформаці.і.,    щооприлюднюється    на    вебпорталі

Уповноваженого органу;
•    порушення ачених Законом у сфері публічних закупівель.

д. Іванюк


